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C F 1. Los discos intervertebrales se encuentran entre cada cuerpo vertebral. 
 

C F 2. El apófisis odontoides representa la vértebra cervical más baja, es decir, la séptima. 
 

C F 3. La clavícula se une con el manubrio para formar la articulación esterno-clavicular. 
 

C F 4. En los intervalos entre la región occipital (the occiput), el atlas y el axis, existen dos (2) discos 
intervertebrales. 

 

C F 5. El cráneo sirve de contenedor óseo para el encéfalo. 
 

C F 6. Las suturas del cráneo representan la porción basilar del hueso occipital. 
 

C F 7. El arco neurológico (neural arch) representa una proyección ósea del hueso temporal. 
 

C F 8. El atlas posee un cuerpo vertebral ancho. 
 

C F 9. El cráneo representa las fundaciones para el esqueleto facial. 
 

C F 10. El apófiis mastoides se palpa debajo de la región occipital. 
 

C F 11. La rotación de la cabeza se lleva a cabo a nivel de la articulación atlanto-axial. 
 

C F 12. El agujero magno se encuentra en la región inferior del hueso occipital. 
 

C F 13. El apófisis espinosa se encuentra detrás de una vértebra cervical típica. 
 

C F 14. El apófisis transversa se encuentra entre el cuerpo de dos vértebras cervicales. 
 

C F 15. Los cóndilos occipitales representan las superficies articulares que articulan con la vértebra 
atlas, formando las articulaciones atlanto-occipital. 

 

C F 16. La escápula se une a la clavícula, a nivel de la articulación esterno-clavicular. 
 

C F 17. El manubrio, las primeras costillas y el cuerpo de la primera vértebra torácica forman la abertura 
torácica superior (superior thoracic apertura). 

 

18. Mencione las dos primeras vértebras de la columna vertebral, a nivel de la región cervical 
(4 puntos, 2 punto c/u): 

 

a.  
b.  

 

19. Mencione los cinco (5) componentes óseos (huesos) principales que forman el cráneo 
(10 puntos, 2 punto c/u): 

 

a.  
b.  
c.  
d.  
e.  
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